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ATA DA DECIMA SESS^O OftoIN^RIA DA DECIMA LEGISLATURA (2021 /2024),

DA 36a SESS^O  LEGISLATIVA  DA  C^MARA  MUNICIPAL  DE  AMONTADA. AS

dezoito horas do dia sete de maio de dois mil e vinte e urn, par videoconfetencia nos

termos  da  Resolugao  n°  002ra020,  de  2Or04ra020,  realLzou€e  mais  uma  Sessao

Olidinaria sendo gerenciada pela Assessora Legislative Lidiane Correia da empresa

Digiex Consultoria, Treinamento e Serviaps Ltda.  ME. Feita a chamada regimental,

verificou-se  a  presenga  virtual  dos  Vereadores:  Ant6nio  Am6bio  Vasconcelos,

Ant6nio Sobrinho da Silva, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa, Kildare

Godinho Freire, I`faria Simara Saldanha Freifas, Moab Rjbeiro da Silva, Narc6Iio

dos   Anjos   Almeida,   Paulo   Berg   Melga€o,   Raimundo   Sigefredo   Santos
Rodrigues,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir  MangLles  Chaves.  Ausente  o

Vereador Rob6rio Albano de  Meneses per motivo de sadde.  Ao todo  12  (doze)

Vereadores presentes. Havendo, pois, o nomero legal o Presidente declarou aberta a

Nona Sessao Ordinaria do Primeiro Pen'odo Legislativo do ano de 2021. Em seguida

inicjou  a  Discussao  e  Votagao  da  Ata  da  9a  Sessao  Ordinaria  de  2021,  sendo

APROVADA POR  UNANIMIDADE. Ato  continuo,  o Presidente determinou  a  leitura

das materias do expedients: 1 -Projeto de Lei do Legislative n° 47 de 2021, lnstitui a

Politica Municipal de Educaeao do Campo no ambito da Rede Municipal de Ensino e da outras

providencias. Autor: Naroelio dos Anjos Almeida; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n° 48 de
2021, AItera a Lei n° 916rao11, de 11 de sctembro de 2011, que disp6e sobre a denominagao

da  avenida  Balduino  Cameiro  Nato  no  Distrito de  lcarai  e da  outras  providencias.  Autor:

Narcelio dos Anjos Almeida; 3 -Requerimento n° 211 de 2021, Requer ao Prefeito Municipal,

Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, come tambem edpia ao Exmo. Senhor Secretario de

lnfraestnitura,  para que adote as devidas  providencias quanta  a  RESTAURAQAO  de  urn

Bueiro na Localidade de Sobradinho, Djstrito de Nascente. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 4
-Requerimento n° 216 de 2021, Requer ao Gestor Municipal, Exmo. Sr. Flavio Cesar Bruno

Teixeira Filho, com c6pia ao Sr. Secrefario de lnfraestrfura do Munictpio, para que adcte as

devidas providencias, no sentido de ser feito o calgamento da Rua Jose Sales Barros, Bajrro

Centre, sede do municipio de Amontada. Autor. Ant6nio Sobrinho da Siiva; 5 - Requerimeuto

n° 217 de 2021,  Requer ao Gestor Municipal,  Exmo.  Sr.  Flavio Cesar Bmuno Teixeira Filho]

com  c6pia  ao  Sr.  Secretario  de  lnfraestrutura  do  Municipio.  para  que  adote  as  devidas

providencias, no sentido de ser feito o calgamento da Rua Alonso Bezerra de Sousa, Bairro
Centre, sede do municipio de Amontada. Autor= Ant6nio Sobrinho da Siiva; 6 - Requerimento

tor   a-
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n° 218 de 2021, Requer ao Gestor Municipal, Exmo. Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho,

com  c6pia  ao  Sr.  SecTctario  de  lnfraestrutuTa  do  Municl'pio,  para  que  adote  as  devidas

providencias,  no sentido de ser feito o calgamento da Rua Jose Nelson  de Sousa,  Bairro
Centro, sede de Amontada. Autor. Antonio Sobn-nho da Silva; 7 - Requerimento n° 234 de

2021, Requer ao ExrTio. Senhor Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, com a

respectiva c6pia ao Seorefario de lnfraestrutura. Mard Jdnior dos Anjos Almeida, no intuito de

rcalizar, em carater de ungencia, a limpeza e iluminagao de todos os cemiterios pdblicos de

Amontada, assim como a implementagao de coveiros, onde nao houver, nos mesmos. Autor:

Narcelio dos Anjos Almeida; 8 -ReqLierimento n° 235 de 2021,  Requer ao Exmo.  Senhor

Prefeito Municipal, Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho]  com a respectiva c6pia ao Secretario

de lnfraestrutura, Mard Jt]nior dos Anjos Almeida, no intuito de realizar o calcamento que da

acesso a Associagao dos Agentes de Sat]de de Amontada, no Bairro Sao Raimundo, sede do

Municipio. Autor: Narcelio dos Anjos Almeida; 9 - Requerimento n° 236 de 2021, Requerer

ao  responsavel  da  ENEL,  Agencia  de Amontada,  que a  empresa  faga  vistorias  e,  onde

neoessario,  trocar  postes  e fiagao  comprometidos  no  Distrito  de  Mosquito  e  localidades

adjacentes. Autor: Narcelio dos Anjos Almeida; 10 -Requerimento n° 237 de 2021, Requer

ao Sr. Prefeito Municipal, com c6pia ao Seorctario de lnfroestrutura, que sejam tomadas as

providencias necessarias para roformar a pavimentaeao da Rua Ant6nio Marcal dos Santos,
conhecida  come  Rua  das  Malvinas,  Distrito  de  lcarai.  Autor:  Moab  Ribeiro  da  Silva; 11  -

Requerimeuto n° 238 de 2021, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal de Amontada, Sr. Flavio

Cesar Bruno Teixeira Filho. que afue junto ao Secrctalo de lnfraestrutura,  Sr, Mard Jdnior

dos  Anjos  Almeida,   em   carater  de   urgencia,   no  sentido  de  fazer  uma   reforma   na

pavimentaeao, em pedra tosca, no Sitio Carrasco, Distrito de lcarai. Autor: Moab Ribeiro da
Siiva; 12 -Requerimento n® 239 de 2021, Requer ao Sr. Secretario de lnfraestrutura, Mard

Jdnior dos Anjos Almeida, em carater emergencial, para que tomem as devidas providencias

e facam uma reforma na E.E.B.  Maria Barbosa de Holanda,  na comunidade de Embiribas,

Distrito de Sabiaguaba. Autor: Moab Ribeiro da Silva; 13 -Requerimento ne 241  de 2021,

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, assim como o Sr. Secrctario de lnfraestrutura, no intuito

de ser feito o calgamento da Rua Haroldo Holanda Sousa,  Bairro Buenos Aires,  Sede de

Amontada.  Autor:  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues; 14 - Requerimento  n°  242  de

2021,  Requer ao  Exmo.  Senhor Prefeito  Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho que

adote as devidas providencias, junto ao Secrctario de lnfraestrutura do Municipio Mard Jt]nior

dos Anjos Almejda, que seja feita a pavimentagao na via que inicia na CE-176 e finda na rua

Antonio Marcal, no Distho de lcarai (trecho lagoa verde). Autor: Moab Ribeiro da Silva; 15 -

Requerimento n° 243 de 2021, Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  Flavio Cesar

edrs .
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Bruno Teixeira Filho que adcte as devidas providencias, junto ao Secrefario de lnfraestrutura

do  Municipio  Mard  Jt]nior dos Anjos Almejda,  que seja feita a  pavimentaeao I.unto com  a

imp]antagao de bueiros no trecho que liga a rna Ant6nio Mangal e rua Sitio Carrasco. Autor:

Moab Ribeiro da Silva; 16 -Requerimento n® 244 de 2021, Requer ao Exmo. Senhor Prefeito

Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho com  c6pia ao Secrefario de  lnfraestrutura do

Municipio Mard Jt]nior dos Anjos Almeida, para que adote as providencias no sentido que seja

feita a recuperacao da estrada que liga a Sede de Amonfada ao Distrito de Gostosa passando

pela loca]jdade de Muriapca e findando na localidade de Trinta e Nove. Autor: Ant6nio Am6bio
Vasconcelos; 17  -  Requerimento  n°  245  de  2021,  Requer  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito

Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho com  c6pia ao Seeretario de  lnfraestrutura do

Munictpio Mard Jdnior dos Anjos Almeida, para que adote as providencias no sentido que seja

feita a recuperacao da estrada que liga a localidade de Agroisa, passando per Santo Ant6nio

e   finando   na   localidade   de   Santa   Cruz,   Autor:   And6nio   Am6bio   Vasconcelos; 18   -

ReqLierimento  n° 246 de  2021,  Requer ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  assim  como  o  Sr.

Secretario  de  lnfraestrutura,  no  intuito  de  ser feito  o  calcamento  da  Rua  Jose  Maria  de

Queiroz, Bairro Centro, Sede de Amontada. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 19
-Requerimento  n® 247 de 2021,  Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal,  assim  como o Sr.

Secrefario de lnfraes(rutura, no infuito de ser feita a limpeza das laterais da estrada entre os

Distrito de lcarai e Moitas. Autor: Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 20 - Requerimento

n°  248  de  2021,  Requer que  seja  registrado  nos  Anais  desta  Casa voto  de  pesar  pelo

falecimento  do  Sr.  Wagner  Meneses  de  Medeiros,  conhecido  como  Dr.  Wagner Albano,

ocorrido em 05 de maio de 2021, sendo esta iniciativa comunicada a familia enlutada. Autor:

Raimundo   Sigefredo   Santos   Rodrigues.    PEQUENO    EXPEDIENTE:    inscritos   os

Vereadores:  1 - Narcelio dos Anjos Almeida; 2 - Kildare Godinho Freire aparfeado

pelos Vereadores Raul Cacau de Meneses e Narcelio dos Anjos Almeida; 3 - Raul
Cacau de Meneses; 4 -Ant6nio Am6bio Vasconcelos; 5 -Ant6nio Sobrinho da Siiva;

6 - Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 7 - Paulo BeDg Melgape; 8 - Moab Ribeiro

da Siiva aperfedo pela Vereadora Maria Simara Saldanha Freitas; 9 - Maria Simara

Saldanha Freitas. Iniciando o GRANDE EXPEDIENTE= Os Vereadores se revezaram

em reivindicar, reclamar e sugerir ag6es, na seguinte ordem: 1 - Narcelio dos Anjos

Almeida aparfeado pelo Vereador Moab Ribeiro da Silva; 2 - Kildare Godinho Freire,

fez  requerimento verbal,  requerendo  ao  Prefeito  Municipal  Sr.  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira  Filho e o Secrefario de lnfraestrutura Maid Jdnior dos Anjos Almeida para

realize a continuagao do calgamento na  rua Jonas  Pereira depois da  Creche.  Foi

ds       -a--
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aparfeado pelos Veneadopes Moab Ribeiro da Silva e Ant6nio Sobrinho da Siiva; 3 -

Raul Cacau de Meneses, fez dois requerimentos verbais, sendo o primeiro requerendo

que seja enviada Nofa de Pesar com mensagem de condolencias, em home de todos
os Vereadores, pelo triste infortt]nio que se abateu sobre as familias amontadenses

com as perdas de Joao Celestino da  Costa,  Jocenildes Maria  Henrique,  Francisco

Carios  Magalhaes,  Ant6nio  Moura  da  Costa  e  Pacifica   Pinheiro  e  o  segundo

requerendo  que  ao  Prefeito  Municipal  Sr.  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho  e  o

Secrefario de lnfraestrutura Mard Jt]nior dos Anjos Almeida reforcando o pedido da

iluminagao  pdblica  de  Sao  Sebastiao,  com  a  jnstalagao  e  troca  de  lampadas  do

assentamento C6rrego das Aroeiras e Muquem; Foi apafteado pelo Vereador Narcelio

dos Anjos Almeida; 4 - Ant6nio Sobrinho da Silva; 5 - Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues  aparfeado  pelos  Vereadores   Narc6lio  dos  Anjos  Almeida  e  Ant6nio

Sobrinho da Silva; 6 -Jose FeITeira de Souza, fez dois requerimentos verbais sendo

o primeiro requerendo ao Prefeito Municipal Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho e o

Secrefario  de  lnfraestrutura  Mard  Jdnior  dos  Anjos  Almeida  para  que  realize  a

perfuraeao ou aprofundamento do pogo de agua de Varzea Grande 11, no distrito de
Garcas] pois este ja foi concluido ha alguns anos] mas ate a presente data ainda nao

oferece agua a populagao, e o segundo requerendo ao Prefeito Municipal Sr. Flavio

Cesar Bruno Teixeira Filho e o Secrefario de  lnfraestrutura  Mard  Jdnior dos Anjos

Almeida  para  que  implanfe  o  sistema  de  abastecl.mento  de  agua  completo  da

comunidade de Aborrecido em Mosquito. Foi aparteado pelo Vereador Narce[jo dos

Anjos Almeida; 7 - Valdenir Marques Chaves; e 8 - Moab Ribeiro da Silva aparfeado

pela  Vereadora  Maria  Simara  Saldanha  Freitas;  ORDEM  DO  DIA:  presentes  os
Vereadones:  Ant6nio Am6bio Vaisconcelos, Ant6nio Sobrinho  da Silva, Jopge

Ribeiro Siebra, Jose Ferreira de Sousa, Kildare Godinho Freire, Maria Simara

Saldanha  Frejtas,  Moab  Ribeiro da Silva,  Nare6lio dos Anjos Almeida,  Paulo
Berg Melga§o, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses
e Valdenir Marques Chalves. Ausente o Vereador Roberio Albano de  Meneses

devido   a   problemas   de   sat]de.   Sefao   disoutidos   e   votados,   em   bloco,   os

Requerimentos escritos: Requerimento n® 211 /2021, 216ra021, 217/2021, 218/2021,

227/2021, 228/2021, 229/2021, 230/2021, 231 /2021. 234/2021, 235/2021, 236/2021,

237/2021, 238/2021, 239/2021, 241/2021, 242/2021, 243/2021, 244/2021, 245/2021,

-,#   S`
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246ra021,  247/2021  e 248/2021. Agora sefao discutidos  e votados,  em  bloco,  os

Requerimentos Verbais; 1 - Requerimentos Verbais n° 23, 24 e 35 de 2021, Autor:

Kildare Goldinho Freire; 2 - Requerimentos Verbais n° 33 e 34 de 2021 Autor: Raul

Cacau  de  Meneses e 3 -Requerimento Verbal  n® 35 e 36 de 2021,  Autor:  Jose

FeITeira  de  Sousa. Encerrada  a  Ordem  do  Dia  o  Presidente  encaminhou  para  a

Comissao as seguintes maferias: Projeto de Lei n° 047/2021 e 048/2021. Em seguida

convocou a todos os Vereadores para participarem da lla Sessao Ordinaria, a ser

realizada  no  dia  14  de  maio  de  2021.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente

declarou  encerrada  a  sessao  as  vinte  e  tres  horas  e  cinquenta  e  oito  minutos,

mandando que se lavrasse a presente ata, que apes lida e discutida, se aprovada for,

vai assinada Pfipife:veFfr:¢o#io¢

Presidente

4B\ Pee ®t w A a ee

mim 1° Secrefario e pelo Presidente da Mesa Diretora.

Pn.meiro Secretario


